



旺角街坊會成立60週年第二十三屆理監事就職典禮

光臨指導
敬備薄酌
恭候
易勝榮藉

全國人大代表
九龍總商會理事長
九龍區議會主席
油尖旺區警區指揮官
油尖旺區撲滅罪行委員會主席
康樂及文化事務署油尖旺區康樂事務經理

中大政府駐港聯絡辦九龍工作部部長
勞子及福利局局長
油尖旺民政事務專員
全國人代表

中央政府駐港聯絡辦九龍工作部部長
社會福利署九龍首席廉政教育主任
油尖旺區議會主席
勞子及福利局局長
油尖旺民政事務專員

梁偉權太平紳士
葉華昌太平紳士
黎鴻寶勤女士
梅奇如女士
鍾港武太平紳士
張建宗太平紳士
林武先生
郭黃穎琦太平紳士
高富強先生太平紳士
蘇君旋先生

謹訂於農曆辛卯年三月廿八日（星期四）晚上七時，假座香港九龍尖沙嘴柯士甸道八號，龍堡國際賓館胡應湘堂，舉行旺角街坊會成立六十週年暨第二十三屆理監事就職典禮暨會員聯歡大會

恭請



旺角街坊會有限公司第二十三屆理監事芳名表（二零一一年至二零一三年）

永遠榮譽會長	曹紹松	陳全亦	潘祥	梁銘祥	何廣雄
名譽會長	羅善祥	老其松	勞秉超	譚紹華	黃東生
名譽顧問	余國春	王華生	陸慶濤	林貝聿嘉	高寶齡
會法首會	江永安	仇振輝	陳濟強	李思敬	李景勳
副會長	夏劍屏	葉國忠	葉華	黎時煥	鄧祐才
理事會主席	馬學欽	李福基	甄懋強	陳星雲	鄭寶和
副會長	蘇仲平	梁祖成	鄭君旋	劉明森	賴伯匡
會法首會	長	成元興	程文梯	梁照誠	鄧文傑
副會長	陳麗端	陳麗端	鄧文傑	李鴻杰	李鴻杰
副會長	王文泉	陳偉泉	刁貴麟	老光基	陶啓賢
副會長	胡鴻烈	黃國桐	梁志明	霍和平	蔡少峰
副會長	羅攀銘	陳全亦	李廣林	李妙堅	何紹雄
副會長	鄧沛旺	梁華勝	梁深泉	韋漢棠	侯永昌
副會長	陳仲傑	郭永昌	關樹根	潘韶屏	馮玉權
副會長	卓德江	黃信廣	郭文龍	高富強	郭靜顏
副會長	鄭君旋	蘇君旋	張建宗	王太平紳士	譚亨利
副會長	歐景雄	鍾國文	林武先生	郭黃穎琦	陳嘉華
副會長	鄧沛旺	歐景雄	霍汝雄	高富強	譚亨利
副會長	陳仲傑	郭永昌	關樹根	張建宗	鄧沛旺
副會長	卓德江	黃信廣	郭文龍	林武先生	歐景雄
副會長	鄭君旋	蘇君旋	梁賜均	高富強	鄧沛旺
副會長	歐景雄	鍾國文	霍汝雄	王太平紳士	歐景雄
副會長	鄧沛旺	歐景雄	陶天賜	郭黃穎琦	鄧沛旺

總務部主任	顧嘉達	副主任	黃志偉	林友雄
財務部主任	胡華明	副主任	鄧凱琦	黃炳傑
服務部主任	區家聲	副主任	郭麗華	梁福柱
教育部主任	林楚威	副主任	蕭燕芬	梁錦權
康樂部主任	鄭鑑洲	副主任	黃二君	張慧儀
婦孺部主任	李順玲	副主任	鍾寶玲	鄧少枝
聯絡部主任	黃麗珍	副主任	盧穎頤	陸善英
組織部主任	李港生	副主任	熊少華	羅煥昇
衛生部主任	梁金塘	副主任	李仲儉	劉啓傑
宣傳部主任	劉耀文	副主任	陳樹帆	關超
青少年服務主任	林志成	副主任	陳世勇	鄒偉文
社區聯絡部主任	黃偉明	副主任	安東里紗	劉永全
會員調查部主任	黃柏源	副主任	謝雲	翁鎮明
理事事	黃良波	理事事	林翼東	梁寶成
監事會主席	王立文	監事會主席	王立文	梁玉華
副主	羅惠珍	副主	葉德榮	周海
稽核部主任	張麗琦	副主	陳青霞	阮松鋼
監察調查部主任	蕭亞弟	副主	江約瑟	李玉珍
監事	梁榮基	副主	李智威	鄧潤華
監	李鏡秋	副主	曾憲偉	鄧少微
秘書長	李秀琼	秘書長	陶明興	
助理秘書	李玉儀	秘書長	李志良	
	蔡家鴻	秘書長	凌樸賢	

旺角街坊會陳慶社會服務中心管理委員會成員
主席：梁華勝
副主席：王立文
委員：陳仲傑
郭文龍
梁平寬
林楚威
義務顧問：王卓祺
法律顧問：梁志明
油尖旺民政事務處代表：劉美儀
總幹事：孫亮光
副總幹事：吳國華

旺角街坊會香港童軍九龍第一三六旅委員會成員
會長：梁華勝
主席：郭永昌
委員：梁賜均
韋漢棠
李順玲
黃信廣
羅惠珍
錢佩群
潘韶屏

旺角街坊會香港童軍九龍第四旅委員會成員
會長：羅攀銘
主席：梁華勝
委員：郭永昌
錢佩群
潘韶屏
何楓群
葉德榮
葉健忠
鄧沛旺
蕭燕芬
黃炳傑
鄧少微

福建社團接待譚天星一行

【本報訊】國務院僑辦港澳台司司長譚天星一行日前到訪香港福建社團聯會，受到該會主席林樹哲，永遠名譽會長陳金烈，副主席盧溫勝、顏金煌、蘇千堅、周安達源、施榮忻、柯達權、姚加環、楊集文等熱情接待。雙方就加強彼此的聯繫，以及如何更好地服務港澳社團等議題進行了友好的交流。

林樹哲首先介紹香港福建社團聯會的基本情況。他表示，該會成立以來，在歷屆主席黃光漢、李群華和林廣兆的領導下，秉承愛國、愛港、愛鄉宗旨，致力聯絡鄉親、服務鄉親，至今旅港鄉賢已達120萬，195個閩籍團體已加入聯會。為更好地服務好鄉親，該會去年搬入位於北角的新會所，希望能夠為鄉親提供一個更寬敞的活動空間。上月尾，福建省委書記孫春蘭首次組團訪港招商，受到該會首長的熱情接待，逾千鄉賢出席歡迎晚宴，令孫書記留下很深的印象。他續說，該會一直與國僑辦的關係密切，國僑辦港澳台司若有任何需要，他們定必作出配合。

譚天星表示，此次訪港主要有三個目的，一是受國僑辦主任李海峰委託，看看社團聯會，並向該會首長表示誠摯的問候；二是加強與港澳地區的聯繫，研究如何更好地服務港澳社團；三是深切感受到該會仝人一直對國家建設發展的關心和支持，希望能與該會首長有更多更好的實際聯繫。

他說，有見海外華裔新生代人數衆多，具有素質高、語言能力強、在當地人脈廣等優勢，是促進中外友好、海外華社可持續發展的生力軍，國僑辦擬訂於6月舉行「第八屆世界華裔傑出青年華夏行」，希望該會仝人能大力支持，為培育年輕一代而一起努力。他指出，適逢今年是辛亥革命100周年，社會



▲譚天星（前排左三）、劉紅梅（前排右三）與該會首長合照



▲賓主互贈紀念品

各界均舉辦一系列活動來歡度這個重要時刻，希望大家能給予支持，透過一系列的慶祝活動，冀能對海峽兩岸的和平統一起到積極幫助。

出席的還有國僑辦港澳台司處長劉紅梅

、政研司幹部姜知然和中聯辦協調部孫剛；以及香港福建社團聯會常務副秘書長劉與量，駐會副秘書長兼總幹事周珊珊，副秘書長王玉笛、唐得清、施祥智、莊振昌，財務部丁良輝和黃長猷等。



▲江門市副市長陳杭等領導親切接見四邑會所理監事訪問團

【本報訊】四邑會所組織理監事於4月13至15日到江門四邑鄉觀光訪問。由理事長張偉任團長；副理事長劉祥來、何深權、陳朗雲、副監事長鄭偉業、高達斌任副團長；永遠榮譽會長關汪洲、楊德任顧問帶領團員40多人，專程拜訪江門市、新會區、恩平市、台山市、開平市領導，得到各市（區）領導在百忙中設宴與鄉親歡聚，高誼隆情，席間領導介紹了各地的社會經濟發展情況和營商投資環境，他們取得卓越成就，真是可喜可賀。首長們亦感謝領導多年來對該會的關心和支持，大家竭盡所能為家鄉貢獻绵力，秉承會所宗旨，造福鄉親，令會務發展再上新台阶。

訪問團還到各市（區）觀光遊覽，中國第一僑鄉，山水園林，文化薈萃，真是各有特色，大家感受到家鄉的風土情懷，在市委市政府領導下發展一日千里，令人讚不絕口。今年是「十二·五」規劃開局之年，相信各市（區）定能以民為本，跨過高峰創建幸福鄉鄉，惠澤社群。

青年工業家辦講座 陸東分析港股走勢

【本報訊】記者劉國潔報道：踏入2011年，全球經濟仍然風起雲湧，變幻莫測，如何正確把握當前經濟形勢，以前瞻性眼光看待整個市場至關重要。為此，素有本港工商界新生力量之稱的香港青年工業家協會（以下稱「協會」）日前特邀瑞銀集團外部資深顧問陸東，與協會會員分享今年下半年經濟環境與走勢。

協會會長何志佳在致辭中表示，時光飛逝，轉眼2011年首季已過，過去三個月所發生的政治及經濟事件，以及日本的特大海嘯所產生的後遺症，仍然歷歷可見。他非常感謝投資界「股神」陸東出席分享會，為大家撥開迷霧、指點迷津。

陸東於分享會上表示，預期恒指今年可達28,300點；近期由於持續低利率、土地供應有限、大量資金流動等原因，地產價格仍會維持高位；同時，中國消費者市場將持續保有巨大吸引力。

分享會當晚高朋滿座，出席嘉賓有協會副會長、香港汽車零部件工業協會理事、科研工業器材有限公司主席李錦雄，協會副會長、成謙聲匯控股有限公司主席張華強，協會副會長、東江集團董事長李沛



▲香港青年工業家協會代表向陸東（中）致送紀念品

良，協會副會長、億和精密工業控股有限公司主席張傑等，以及瑞銀集團代表。



福建中學舉辦「學者論壇」

【本報訊】福建中學於日前在學校劇院舉辦以「未來生活」為主題的「學者論壇」，並邀請全港中小學的老師和學生出席是次論壇，當日超過一百名師生出席是次活動，反應良好。

論壇分為兩節，分別從語文和科學角度揭示未來的發展。福建中學邀請到中文大學語文及文學系教授張雙慶為第一節主講嘉賓。張教授的講題為「未來的語言生活」，內容討論了

中國語文文字的一些議題和研究調查結果，如方言、繁簡體字、網絡文字和潮語等。學校也邀請到中文大學計算機科學及工程學系教授梁浩鋒為第二節的主講嘉賓。梁教授的講題為「決策與博弈」，內容討論了博弈理論的概念和如何利用博弈理論去分析人的決策行為。以上兩位主講嘉賓動、有趣的演說，令與會者受益良多，印象深刻。出席的嘉賓也踴躍發言，討論氣氛濃厚，場面熱鬧。